Page 145. Exercice 34. Proportionnalité et graphique.
Pour faire du ciment, il est indiqué sur le sac qu'il faut mélanger les 25 kg de poudre avec 7,5 L d'eau.
[bookmark: _GoBack]Il faut double-cliquer sur le tableau ci-dessous pour l’ouvrir dans un tableur.


b. Programme la cellule C2 puis recopie-la dans les cellules D2 et E2.
c. Programme la cellule F1 que tu recopieras dans les cellules G1 et H1.
d. Affiche le graphique de ce tableau en choisissant judicieusement les axes.
Que remarques-tu ?
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Ciment en kg 25 17 27 53,5

Eau en L 7,5 22 45 3
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		Ciment en kg		25		17		27		53.5

		Eau en L		7.5								22		45		3






